

Счастливые

медведь,

волк и лиса!

Дети детского сада „Солнышко”, группы №4 „Радуга”  
воспитатель Денисова С.В.



Однажды лиса шла по лесу. Она была очень голодная и думала о том, как бы ей раздобыть еды.

Миша Г



Вдруг она услышала шорох в кустах и пошла посмотреть, что шуршит. В кустах она увидела ежа и хотела его съесть, но он превратился в игольчатый клубок. Лиса укололась об иголки и убежала несолоно хлебавши.

Л.Настя, Ю.Панда

Пошла дальше и встретила волка. Лиса поприветствовала его: «Волк, здравствуй». Волк ответил: «Здравствуй, кума». Лиса спросила: «Как дела? Сыт ли?» Волк ответил: «Ох, я такой голодный, брюхо прилипло к спине». Лиса предложила волку: «Ой, и я очень голодная. Может быть мы вместе поохотимся?» И пошли они охотиться вместе.



Аня ф

Вдруг к ним на встречу выскоцил зайчик. Волк и лиса бросились за ним, но поймать его не смогли, заяц убежал и спрятался где-то в кустах. Волк и лиса огорчились и пошли дальше по лесу.



Я. Султан

В скором времени они встретили медведя. Поздоровались с ним: «Здравствуй Михаил Иванович». Он ответил: «Здравствуй, кумушка. Здравствуй, волк. Куда путь держите?» Они ответили: «Идем на охоту. Очень хотим есть!» Медведь пригласил их к себе в гости в трёхэтажный дом. И они все вместе пошли к медведю.



МАКАД М



Медведь приготовил для гостей чай; поставил на стол свои запасы: мёд, варенье, малину, клубнику, бруснику, землянику, крыжовник. А волк с лисой попросили ещё и мяса, их любимое лакомство. Медведь, конечно, угостил их мясом. Все вместе они поужинали и решили посмотреть телевизионные передачи. Они замечательно провели время у медведя. И Михаил Иванович предложил лисе и волку остаться у него жить. Они стали жить все вместе. Жить – не тужить!

Никита